

咸宁欢迎你,

浪漫咸宁

23



●文/记者 刘玉关 图/余影



浪漫咸宁，秋香远去，涌上冬泉。

曾几何时，咸宁温泉“养在深闺人未识”，虽然天生丽质而少人赏识。2009年，咸宁举办了首次温泉文化旅游节，使咸宁“一举成名天下知”，这更增加了咸宁城市的浪漫指数。

秋天泡温泉，是一份享受。冬日雪中泡温泉，却是最浪漫的享受。在露天温泉里，披着宽大的温泉浴巾，走进漫天飞雪的温泉，泡一个暖洋洋的澡，那是何等逍遥。

雪天里，露天温泉的热气缓缓地升腾，袅袅娜娜的白雾萦绕在竹榭亭台间，如同仙境。当披着浴袍的你鼓起勇气，滑入温泉池中，温暖而丰润的泉水拥抱着你、拍打着你，轻松而惬意。一边享受温泉的润泽，一边凝望池边的雪景，浪漫溢满心间。

浪漫，就在冬日的温泉仙境之中。

温泉，是上天赐予咸宁的宝藏。王母娘娘指地为泉、铁拐李拜寿造泉、嫦娥热泪化泉……一段段引人入胜的故事，更为温泉增添了几份浪漫色彩。栖凤泉、梦蝶泉、太乙泉、二乔泉……一汩汩温泉静静流淌，吟唱着一段段感人的浪漫故事。

温泉的开发和利用，已有1400多年历史。据记载，“咸宁温泉早在唐代就已著称，宋时‘温泉沸波’已入‘淦川八景’，相传宋仁宗赵祯南游时曾到来此（温泉镇）洗过温泉澡，并亲笔写下‘温泉沸波’四字”。

得天地之造化的温泉，如一颗颗明珠镶嵌在咸宁的土地上，散发着独特的自然神韵，温泉水温长年保持在27℃至64℃。

咸宁，就是一座温暖浪漫之城。

咸宁的浪漫，吸引着爱浪漫的人。今年28岁的晶晶是武汉人，与丈夫结婚多年，是一对小资情调颇浓的小夫妻。每年冬天，浪漫的夫妻必游节目就是到咸宁泡温泉、喝鸡汤、逛商场，五年从未间断……今年，晶晶早早就与丈夫定好温泉之行计划，并带上1岁的儿子。

其实，浪漫也许是一个简单的词汇，可是却需要大家用心去经营，用情去体会，因为自己的感触别人无法知晓。有一句经典的歌词：“我能够想到最浪漫的事，就是和你坐着摇椅一起慢慢变老！”

浪漫，在咸宁的每一眼温泉沸波中；
浪漫，在咸宁的每一个春夏秋冬里。



浪漫之

冬

